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Návrh na uznesenie: 

 
Zastupiteľstvo Prešovského samosprávneho kraja berie na vedomie Správu z kontroly 

plnenia uznesení Zastupiteľstva Prešovského samosprávneho kraja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 



 

 

Dôvodová správa 

 

 

 V súlade so zákonom č. 302/2001 Z.z. o samospráve vyšších územných celkov 

v platnom znení a Organizačným poriadkom Prešovského samosprávneho kraja predkladám 

Správu z kontroly plnenia uznesení Zastupiteľstva Prešovského samosprávneho kraja do 20. 

zasadnutia, konaného dňa 11.5.2020.  

 

Z celkového počtu prijatých uznesení do 20. zasadnutia Zastupiteľstva PSK (uznesenia 

č. 1- 460/2020 ) možno konštatovať, že: 

Uznesenie z minulého volebného obdobia č. 27/2014 bod B.1 týkajúce sa prizývania 

poslancov PSK za príslušný volebný obvod na kontrolné dni k jednotlivým stavebným akciám 

a k vyvolaným prácam naviac a bod B.2 podania informácii Zastupiteľstvu PSK zo strany 

generálneho riaditeľa ARR PSK o vyvolaných prácach naviac s príslušným zdôvodnením 

v rámci výzvy ROP–3.1 a–2013/01 a výzvy ROP – 3.1 b–2013/01 sa  plní, pričom 7 z 8 

projektov je ukončených a objekty skolaudované a odovzdané do užívania.  

Uznesenie č. 220/2019 bod C. týkajúce sa predloženia návrhu racionalizácie siete 

stredných škôl v zriaďovateľskej pôsobnosti PSK sa plní, nakoľko pracovné rokovania sa 

uskutočnili vo všetkých okresoch a materiál „Návrh optimalizácie siete stredných škôl 

a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti PSK“ je predložený na 21. zasadnutie 

Zastupiteľstva PSK.                                                    

Uznesenie č. 392/2020 bod B. týkajúce sa  2.Výzvy pre región vo výške cca 1,2 mil. 

eur za účelom podpory projektov cestovného ruchu a projektov obcí do 2 000 obyvateľov sa 

nevyhodnocuje. Predmetné uznesenie nebude splnené z dôvodu situácie súvisiacej 

s koronavírusom a prognózami vývoja verejných financií. Čiastočné plnenie tohto uznesenia 

predstavuje prijatie Uznesenia č. 467/2020 Zastupiteľstvom Prešovského samosprávneho 

kraja, ktoré rozšírilo cieľ prvého programu o aktivity podpory projektov cestovného ruchu 

vyplývajúce z uznesenia č. 392/2020 a predlžil sa termín na predkladanie žiadostí 

o poskytnutie dotácií do 30.6.2020.  

Návrh na zrušenie Uznesenia č. 392/2020 bude predložený v návrhu uznesenia k bodu 

„Návrh rozdelenia dotácií podľa VZN PSK č. 78/2019 o poskytovaní dotácií z vlastných 

príjmov PSK v platnom znení - Výzva pre región, Program 2: Podpora obnovy kultúrnych 

pamiatok UNESCO a národných kultúrnych pamiatok.“  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Prešovský samosprávny kraj 
 

Útvar hlavného kontrolóra  

 

Správa z kontroly plnenia uznesení Zastupiteľstva Prešovského samosprávneho kraja 
   

 

Číslo 

uznesenia  

 

Obsah uznesenia 

 

Správa o plnení 

č. 27/2014 K návrhu na predloženie žiadosti o NFP v rámci 

Opatrenia 3.1 a Posilnenie kultúrneho 

potenciálu regiónov - Intervencie do 

pamäťových a fondových inštitúcií a Opatrenia 

3.1 b Posilnenie kultúrneho potenciálu regiónov 

- Intervencie do nehnuteľných kultúrnych 

pamiatok v rámci ROP k zabezpečeniu 

realizácie projektov po schválení žiadostí o NFP 

a k financovaniu a spolufinancovaniu projektov 

vo výške 5 % z celkových oprávnených 

výdavkov 

  

bod B.1. Zastupiteľstvo Prešovského samosprávneho kraja 

ukladá generálnemu riaditeľovi ARR PSK  

prizývať poslancov PSK za príslušný volebný 

obvod na kontrolné dni ku všetkým stavebným 

akciám a k vyvolaným naviac prácam. 

Uznesenie sa plní. 

7 z 8 projektov je ukončených, objekty 

skolaudované a odovzdané do 

užívania. 

bod B.2. Zastupiteľstvo Prešovského samosprávneho kraja 

ukladá generálnemu riaditeľovi ARR PSK  

priebežne informovať Zastupiteľstvo PSK o 

všetkých vyvolaných naviac prácach s príslušným 

zdôvodnením. 

  

  Termín: priebežne   

č.220/2019 K návrhu racionalizácie siete stredných škôl v 

zriaďovateľskej pôsobnosti Prešovského 

samosprávneho kraja 

  

bod C. Zastupiteľstvo Prešovského samosprávneho kraja 

ukladá vedúcemu odboru školstva Úradu PSK, v 

spolupráci s miestnou územnou samosprávou a 

poslancami Zastupiteľstva PSK za okresy Prešov, 

Snina, Stropkov, Vranov nad Topľou, predložiť v 

termíne do 30.6.2020 návrh racionalizácie siete 

stredných škôl v daných okresoch. 

Uznesenie sa plní.         

Materiál - Návrh optimalizácie siete 

stredných škôl a školských zariadení 

v zriaďovateľskej pôsobnosti PSK je 

predložený na 21. zasadnutí 

Zastupiteľstva PSK.                                                    

  Termín: 30.6.2020   

č.392/2020 K výzve pre región na predkladanie žiadostí o 

poskytnutie dotácie pre rok 2020 v zmysle VZN 

PSK č.78/2019 o poskytnutí dotácií z vlastných 

príjmov PSK 

  

bod B. Zastupiteľstvo Prešovského samosprávneho kraja 

ukladá riaditeľovi Úradu PSK pripraviť a predložiť 

na júnové zasadnutie Zastupiteľstva PSK 2.Výzvu 

pre región vo výške cca 1,2 mil. eur za účelom 

podpory projektov cestovného ruchu a projektov 

obcí do 2 000 obyvateľov. 

Uznesenie sa nevyhodnocuje. 

Materiál na zrušenie Uznesenia č. 

392/2020 bod B je predložený na 21. 

zasadnutí Zastupiteľstva PSK.  

  Termín: 22.6.2020   

 


